Windows 11 pro herstel install sandlsk uItra usb 64gb (25,70 EUR)
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[ Mogelijkheden ]
Met deze opstartbare windows 11 pro herstel install recovery sandisk ultra usb drive, met een
opslagcapaciteit van 64 Gigabyte = 64 GB, kunt U :

Locatie Zuid-Holland, Rotterdam
https://www.advertentiex.nl/x-1669606-z

[ -1- ] vastgelopen systemen herstellen naar een systeem herstelpunt waarop Uw systeem goed draaide.

[ -2- ] Uw hele harde schijf of ssd schijf opnieuw indelen (formatteren) en meteen de besturingssysteem
software volledig schoon installeren.

[ Eigenschappen ]

De opstartbare sandisk ultra usb flash drive / usb stick (64 GB) heeft een laser bedrukt etiket van goede
kwaliteit

en kan in veel noodgevallen, meerdere keren, worden gebruikt om Uw systeem/systemen weer

op te knappen.

[ Backup maken ]

Op de handige compacte opstartbare ultra usb flash drive / usb stick is nog ruim 48 GB (GigaByte) =
48000 MB vrije ruimte.

Dat is goed voor het opslaan van zo'n 12000 fotos van ongeveer 4 MB per stuk.
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